Musterlésungen

Datum: _ /2. 44 A

Tagliche Ubung 36

1. Aufgabe: Subtrahiere die Differenz der beiden Zahlen 564309 und 322653
von der Zahi 934879 schriftlich. '
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2. Aufgabe: Knobelaufgabe.

Meine dreistellige Zahl besteht nur aus den Ziffern 1 und 2, sie ist zudem durch
11 teilbar. |

Wie lautet meine Zahl?
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Dreistellige Zahlen mit 1 und 2:
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1 _
a) 7¢-31  =%0-30=2400 (2418) B) 721-69 =700 70=49000 (49749)
€ 4131- 42 = 4000-50=200000  {(202419) d) 2712-72  =3000-70.=210000 (195768)
@) 509 - 732 = 800 - 300 = 240000  (22§8138) ) 2956-61  =3000-60=180000 (180318
g) 878053900050 » 450000 (465817) P} 40358 - 589 = 40000 - 600 = 24000000 (23794422)
2 _ .
a) 143817 =1400:7 =200 (214) B) 492315 = 4000 :20 « 200 217
) i7454: 5 =16000:8=3000 (2183} d) 86556 6 = 48000 : 6 = 8000 (7826)
) G64h 4 =10000:4=2500  (2411) £ 44094118 =14000 : 20 = 700 (783)
h} 278098 : 24 = 300000 : 30 = 10000 (8968)
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g) TITIE 1612000 : 16 = 750 (733)

a) 513 -48 =24624
{1 500 -50=25000
Ergebnis kann stimmen

b) 287 - 92 = 350604
(1 400 -90=36000
Ergebnis muss falsch sein

©) 3968 1 8 =46
0 4000 : 8= 500

£rgebnis muss falsch sein
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a) 782 - 704 = 550528
{1 800 -700= 560000
Ergebnis kann stimmen

by 661t 21=7%1

0 16000:20-=2800
Ergebnis kann stimmen

¢) 1197 - 315 = 3707055

0 1000 - 300 =300000
Ergebnis muss falsch sein

d) 50315 : 7= 7148,
0 49000 :7=7000
Ergebnis kann stimmen



